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TÍTULO DO TRABALHO NA FONTE APTOS (CORPO) EM NEGRITO E CAIXA ALTA, TAMANHO 14.
SUBTÍTULO (SE HOUVER) SEM NEGRITO, TAMANHO 14.

Eixo Temático: alinhado à esquerda, em itálico, em acordo com o item 1 do Edital, fonte Aptos (Corpo) no tamanho 10.

Nome Completo do Primeiro Autor em Negrito, tamanho 11
Discente de Engenharia Florestal da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro
E-mail institucional @ufrrj.br

Nome Completo do Segundo Autor em Negrito, tamanho 11
Cargo e Instituição, sem negrito, tamanho 11
E-mail institucional

Nome Completo do Terceiro Autor em Negrito, tamanho 11
Cargo e Instituição, sem negrito, tamanho 11
E-mail institucional

RESUMO

Redija o resumo do seu trabalho em parágrafo único de forma que, mesmo contendo título, subtítulo, eixo temático, autores, cargo, instituição, e-mail, resumo e palavras-chave, não ultrapasse o total de 1 página. Somente as referências bibliográficas deverão ficar na página seguinte, seguindo as regras da ABNT. Use fonte Aptos (Corpo), tamanho 11, espaçamento entre linha simples. Alinhamento justificado. Não acrescente o número da página ao rodapé do arquivo. Este resumo contém 212 palavras. Você pode escrever de 200 a 350 palavras, desde que não ultrapasse o número de páginas permitidas. Dica: quanto menos autores houver no seu trabalho, mais espaço haverá para o resumo. Redija o resumo do seu trabalho em parágrafo único de forma que, mesmo contendo título, subtítulo, eixo temático, autores, cargo, instituição, e-mail, resumo e palavras-chave, não ultrapasse o total de 1 página. Somente as referências bibliográficas deverão ficar na página seguinte, seguindo as regras da ABNT. Use fonte Aptos (Corpo), tamanho 11, espaçamento entre linha simples. Alinhamento justificado. Não acrescente o número da página ao rodapé do arquivo. Este resumo contém 212 palavras. Você pode escrever de 200 a 350 palavras, desde que não ultrapasse o número de páginas permitidas. Dica: quanto menos autores houver no seu trabalho, mais espaço haverá para o resumo. 

Palavras-chave: de 3 a 5 palavras-chave que não estejam presentes no título do trabalho, separadas por vírgula, tamanho 11.
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